Az R adatelemzeési nyelv alapjai Il.
Gyakorlat

Flggvények

1. irjon egy olyan fiiggvényt, amely kiszdmitja az argumentumban kapott szam faktorialisat! Figyeljen az
argumentum ellenérzésére is.

Gyakorlandé ismeretek:

o fliggvény létrehozdsa
e vezérlési szerkezet: if (elagazas), for ciklus
e adattipus ellenGrzése (pl. is.numeric)

2. irjon egy olyan fiiggvényt, amely egy listdban a hdnapok neveivel indexelve visszaadja az
argumentumban kapott évszamnak megfelel6en az adott hénapba tartozd napok szamat! Figyeljen a
szok6évekre (4-el oszthatd, de 100-al nem oszthatd, kivéve a 400-al oszthaté évek).

Példa kimenet:

> m(2000)
$January
[1] 31

$February
[1] 29

$March
[1] 31

Gyakorlandé ismeretek:

o fliggvény létrehozdsa
e vezérlési szerkezet: if (elagazas)
o listak kezelése

3. irjon egy olyan fliggvényt, amely a bemenetéiil kapott adattabla (data.frame) alapjan visszaad egy
olyan Uj adattdblat, amely csak azokat a sorokat tartalmazza, amelyek nem fordul el NA érték, illetve az
argumentumban kapott oszlop szerint van sorrendezve.

Flggvény deklaracié:
complete.ordered.dataframe <- function( data = data, sort.by = sort.by )

Gyakorlandé ismeretek:

o fliggvény létrehozdsa, nevesitett argumentumok hasznalata
e adattablak kezelése
e hidnyzo adatok kezelése



Grafikonok létrehozasa

A feladat megolddsa soran egy olyan adattdblaval fogunk dolgozni, amely hipotetikus személyek

testmagassag és testsuly adatait tartalmazza.

A tablazat eldllitdsanak R-kddja:

df <- rbind( data.frame( Magassag = rnorm( n =
Suly = rnorm( n = 50,
Nem = "Ferfi" ),
data.frame ( Magassag = rnorm( n =
Suly = rnorm( n = 50,
Nem = "No") )
df$Nem <- as.factor( dfS$SNem )

df$BMI <- df$Suly / ( ( df$Magassag / 100 ) *
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df$BMI.Status <- cut( x = df$BMI,
breaks = ¢( 0, 18.5, 25,
labels = c¢( "Alultaplalt",

"Normalis",
"Tulsulyos",
"Elhizott" )

)

)




1. Abrézolja az adattabla 6sszes valtozdjat az 6sszes valtozd fiiggvényében.

Parancsok: plot

Vart eredmény:

Parancsok: plot

Vart eredmény:
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2. Abrazolja a testsulyt a testmagassdg fiiggvényében.
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3. Abrazolja a testsulyt a testmagassag fuggvényében tgy, hogy nemenként kiilénboz6 pont tipussal
abrazolja az értékeket.

Parancsok: plot (pch argumentum)

Vart eredmény:
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4. Abrazolja dobozdiagramon a testsuly eloszldsat nemenként.
Parancsok: boxplot (formula hasznalataval)

Vart eredmény:
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5. Abrazolja dobozdiagramon a magassag eloszldsat nemenként és BMI statuszonkénti bontasban.
Parancsok: boxplot (formula hasznalataval)

Vart eredmény:
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6. Abrazolja a magassag eloszlasat hisztogram segitségével.
Parancsok: hist

Vart eredmény:
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7. Abrazolja a magassag eloszlasat hisztogram segitségével tgy, hogy az oszlopok szama 20 legyen.
Parancsok: hist
Vart eredmény:
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8. Abrazolja a magassag és a testsuly eloszlasat nemenként hisztogram segitségével Ugy, hogy a 4 abrat
rendezze el egy 2*2-es tablazatban. Figyeljen arra, hogy valtozénként azonos megjelenitési hatarokat
alkalmazzon az x tengelyen.

Parancsok: hist, par (mfrow argumentum)

Vart eredmény:
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